

「功夫熊猫」震撼回归

多部进口大片瞄准「后春节档」

长达8天的2024年春节档(2月10日—2月17日)落下帷幕,根据国家电影局发布的数据,2024年春节档电影票房达80.16亿元,观影人次为1.63亿,刷新了中国影史春节档票房、观影人次等多项纪录。

2024年春节档虽已结束,但由此带来的讨论与思考或许会留下长久的回响。让影迷兴奋的是,在春节档集中观影之后,“后春节档”进口大片扎堆上映,《功夫熊猫4》《蜘蛛夫人:超感觉醒》《沙丘2》等备受关注的影片定档,将带来更为丰富的观影体验。



《功夫熊猫4》中,阿宝继续秀功夫。

《阿盖尔:神秘特工》

上映日期:2月23日

“超人”亨利·卡维尔M形寸头充满喜感,动作戏夸张搞笑,还有令人惊讶的多次反转……将于2月23日上映的影片《阿盖尔:神秘特工》突破了一般好莱坞间谍动作片的模式,令人耳目一新。

该片是导演马修·沃恩继《王牌特工》系列后又一部聚焦特工故事的影片,演员阵容豪华,包括《侏罗纪世界》系列的女主演布莱斯·达拉斯·霍华德、凭借《三块广告牌》获得奥斯卡最佳男配角奖的山姆·罗克韦尔、“超人”的饰演者亨利·卡维尔、老牌影星塞缪尔·杰克逊等。

片中,布莱斯·达拉斯·霍华德饰演一位畅销小说作家,有一天,她发现自己创作的特工故事正在变成现实。她不得不带着自己的小猫一起逃避职业杀手的追杀,在世界各地展开冒险,而她笔下的虚构世界和现实世界的区别也越来越模糊。

马修·沃恩被称为更符合年轻人审美的动作片导演,他将酷炫的动作设计与诙谐幽默的喜剧元素融合,在英伦范的文质彬彬中将幽默的动作发挥到极致。《阿盖尔:神秘特工》延续了他强烈的个人风格,并加入奇幻悬疑元素,配合流畅的运镜和快速剪接技巧,再加上出色的动作演绎、精彩的配乐,为观众呈现一场特工之旅。

《蜘蛛夫人:超感觉醒》

上映日期:3月1日

蜘蛛夫人是神秘的超级英雄,此次将以“时空之眼”预知未来的超能力,上演紧张刺激的正邪大战。《蜘蛛夫人:超感觉醒》中,急救护工凯茜(蜘蛛夫人)因一场意外发现自己能够预知未来。在探寻能力起源的过程中,她与3位蜘蛛女的命运紧密联结在一起。面对“毒蜘蛛”的追杀,蜘蛛夫人试图找到原因,穿梭在时间线中的她们将如何利用预知未来的能力改变世界命运?精彩的故事由此展开。

蜘蛛夫人的设定别具一格,拥有超强心灵感应和预视未来的能力,并集高颜值、高智商于一身,影片突出扣人心弦的悬念和紧张神秘的氛围。演员阵容同样令人惊喜,《五十度灰》主演达科塔·约翰逊、美剧《亢奋》主演西德妮·斯威尼、《超能敢死队》主演塞莱斯特·奥康纳、《变形金刚5:最后的骑士》主演伊莎贝拉·莫奈等4位女星一起飙戏。影片的海报中,猩红与暗黑交织的背景中蛛网隐现,海报中央急坠的女主角与神秘的蜘蛛相对而出,暗示着二者之间的密切联系,4位主角与“毒蜘蛛”各以一只直视观者的眼睛示人,神秘感油然而生。

《沙丘2》

上映日期:3月8日

《沙丘2》根据弗兰克·赫伯特著名科幻小说改编,由科幻电影新教父丹尼斯·维伦纽瓦执导,之前他曾导演《沙丘》《降临》《银翼杀手2049》。

《沙丘2》承接电影《沙丘》的剧情,讲述了保罗·厄崔迪被皇帝和哈克南人联手灭族后,在沙丘星球遇到弗雷曼女战士契妮以及加入弗雷曼人后展开的传奇旅程。保罗与让他家破人亡的阴谋家开战,同时面临着一生所爱与已知宇宙命运的两难选择。“甜茶”提莫西·查拉梅饰演的保罗和赞达亚饰演的契妮在《沙丘2》中有非常浪漫又独特的爱情线。契妮是沙丘星球上的弗雷曼原住民,在保罗深入学习弗雷曼文化和掌握沙漠力量时,一路都是由契妮陪伴,他俩并肩作战。

《沙丘2》故事背景设定在AI被禁止上万年后的世界,各星系分别有自己的“势力领地”,但各大家族承认宇宙帝国皇帝的统治。而AI的禁止使用,使得这方面科技倒退。人类世界更多专注于开发人的能力与神秘力量,每股势力也都拥有自己的高科技重器。影片将着重展现沙丘星球的原住民弗雷曼人在沙漠中的生存智慧和令人惊奇的科技手段。

值得注意的是,在《沙丘2》上映前,部分影院会于3月1日重映《沙丘》,影迷可以在大银幕感受两部巨作连映的震撼。

《功夫熊猫4》

上映日期:3月22日

“3月22日,全新反派将带来怎样的危机?一起跟随神龙大侠继续传奇之旅,我们大银幕见。”动画电影《功夫熊猫4》终于定档,片中,阿宝将继续秀功夫、搞笑和冒险,它将面对新的敌人——有法术、能变形的“变色龙”,它召唤出了阿宝过去所有的敌人,阿宝必须将它们全部打败。

“功夫熊猫”系列电影于2008年推出第一部,成为美国梦工厂当年票房最高的原创动画电影,该片还获得了第81届奥斯卡金像奖最佳动画长片提名。在之后的8年里,由原班创作团队带来的《功夫熊猫2》和《功夫熊

猫3》陆续上映,在全球收获无数粉丝。《功夫熊猫》系列前3部电影全球总票房高达18亿美元,凭借中国元素和文化特色,该系列电影也成功俘获了中国观众的心。

本版撰稿
观海新闻/青岛早报记者
周洁
本版图片由片方提供



《阿盖尔:神秘特工》电影海报。



《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》电影海报。

怪兽“顶流”组团激战

“怪兽宇宙”系列新电影《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》宣布将于3月29日上映。哥斯拉与金刚两大怪兽“顶流”在片中再相遇,纷纷升级装备、改变皮肤,准备组团开战。

《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》由美国传奇影业和华纳兄弟影片公司携手打造,《哥斯拉大战金刚》导演亚当·温加德执导,丽贝卡·豪尔、布莱恩·泰里·亨利、丹·史蒂文斯、凯莉·霍特尔、亚历克斯·费恩斯联合出演。

在预告片中,人类特意为金刚打造了威力无穷的机械手套,帮助金刚一拳从金字塔中“破土”而出,哥斯拉也似乎感知到危险。预告片不仅展现了人类世界文明的雄伟壮丽,更是彰显了“怪兽宇宙”系列独一无二的宏伟世界观。从2014年的《哥斯拉》、2017年的《金刚:骷髅岛》、2019年的《哥斯拉2:怪兽之王》、2021年《哥斯拉大战金刚》到2024年即将上映的《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》,“怪兽宇宙”系列电影备受观众喜爱,全球票房累计已接近20亿美元,今年正值传奇影业制作出品“怪兽宇宙”系列电影十周年,此次新作霸气回归,将为该系列影片再拓全新版图。

相关新闻